

## ТЕРРИТОРИЯ ДОБРА | Малыши надеются, что для них найдутся мамы и папы

Под рубрикой «Территория добра» мы публикуем информацию о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей. Каждое из этих маленьких сердец надеется найти свой собственный дом и любящую семью.

**Опека (попечительство)** – форма безвозмездного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в целях их содержания, воспитания и обра-

# Станем родными

зования, а также для защиты их прав и интересов. Опека устанавливается над детьми, не достигшими возраста 14 лет; попечительство устанавливается в возрасте от 14 до 18 лет.

**Приёмной семьёй** признаётся опека или попечительство над ребёнком или детьми, переданными из детского дома, осуществляемые по договору о приёмной семье, заключённому

между органом опеки и попечительства и приёмными родителями на срок до достижения ребёнком совершеннолетия.

**Усыновление** – это приоритетная форма устройства детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семью, при которой между усыновителями и усыновлённым возникают такие же юридические

отношения, как между родителями и родными детьми и другими родственниками по происхождению.

В соответствии с федеральным законом от 2 июля 2013 года № 167-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в случае усыновления ребёнка-инвалида, ребёнка в возрасте старше семи лет, а также детей, являющихся братьями и (или) сёстрами, единовременное пособие при передаче ребёнка на воспитание

в семью с января 2014 года выплачивается в размере 120750 рублей на каждого такого ребёнка. Право на единовременное пособие при передаче ребёнка на воспитание в семью имеют усыновители.

Всем, кто захочет принять участие в судьбе этих детей, – координаты главного специалиста по формированию банка данных отдела опеки и попечительства управления социальной защиты населения администрации города Кристины Владимировны Бородай – тел. 26-04-51, отдел опеки: пр. Ленина, 86, каб. 9 ☎



Владимир Н. (май 2006)

**Возможные формы устройства:** опека, приёмная семья, усыновление.

**Владимир** (на фото сверху) эмоционально устойчив, не конфликтен, взаимодействие с детьми и взрослыми строит на основе уважения, активно и открыто общается. Настроение чаще всего, ровное. На замечания педагогов реагирует избирательно, трудовые поручения выполняет добросовестно. Навыки самообслуживания сформированы по возрасту.

Родные брат и сёстры:  
Богдан С. (октябрь 2000),  
Ульяна С. (сентябрь 2004),  
Ангелина С. (сентябрь 2004)

**Возможные формы устройства:** опека, приёмная семья, усыновление.



С момента поступления в детский дом **Богдан** (на фото сверху) проявил себя как общительный, открытый мальчик. Легко идёт на контакт, но общение с ребятами носит поверхностный

характер. Общается в основном с сёстрами. Часто проявляет несдержанность, чрезмерную настойчивость. На замечания взрослых реагирует избирательно. Внимание среднестойчивое, темп мышления умеренный. Навыки самообслуживания сформированы.



За время пребывания в учреждении **Ульяна** (на фото сверху) показала себя как эмоционально уравновешенная девочка. Легко вступает в контакт с детьми и взрослыми. К мнению педагогов прислушивается. Выполняет различные поручения. Любит играть в сюжетно-ролевые игры. Обычно занимает роль дочки. Объём знаний об окружающем мире соответствует возрасту. На замечания взрослых реагирует адекватно.

Трудовые навыки сформированы, но требуется контроль со стороны взрослых. К намеченной цели стремится.



**Ангелина** (на фото сверху) эмоционально уравновешенный ребёнок. Легко вступает в контакт с детьми и взрослыми. К мнению педагогов прислушивается. Выполняет различные поручения. Любит играть в сюжетно-ролевые игры. Обычно занимает роль мамы. Знания об окружающем мире соответствуют возрасту. Ангелина проявляет лидерские качества, хочет во всем быть первой. Девочки дружелюбно относятся к ней. Трудовые навыки сформированы, но требуется контроль со стороны взрослых.

## ДОХОДНОЕ ЛЕТО: как правильно выбрать «идеальный депозит»



Владимирова Туманова, руководитель офиса СКБ-банка, рассказывает читателям, как выбрать свой идеальный вклад – тот, который оптимально подойдет именно Вам.

### 1. Сравните разные банки

Не стоит нести свои деньги в первый же банк, чью рекламу Вы увидели. Сравните разные банки, посмотрите, как давно они работают на рынке, посмотрите рейтинги надежности банков, которые публикуются в авторитетных деловых СМИ. И, конечно, обязательно проверьте, является ли выбранный банк участником системы страхования вкладов.

Что касается СКБ-банка – он уже 24 года успешно работает на российском банковском рынке, нам доверяют свои вклады более миллиона россиян. СКБ-банк одним из первых в России в 2004 году был включен в государственную систему страхования вкладов. В мае 2014 года СКБ-банк стал победителем конкурса Агентства по страхованию вкладов по отбору банков-агентов для выплаты страхового возмещения вкладчикам Первого Республиканского Банка.

### 2. Выберите вклад

Итак, Вы выбрали банк, которому готовы доверить свои сбережения. Теперь нужно внимательно изучить условия

по вкладам, которые он предлагает своим клиентам. И здесь важно определиться с целью сбережения средств. Объясню на примере вкладов СКБ-банка. Если Вы хотите накопить денег для крупной покупки или, скажем, для поездки в отпуск – выбирайте вклад, позволяющий получить высокую доходность за короткий срок. Этим условиям отвечает, например, вклад СКБ-банка «Счастливая монета».

Если Вам важно иметь возможность мобильно и практически ежедневно распоряжаться деньгами, тогда подойдет депозит, совмещающий в себе преимущества вклада и расчетного счета. Наш депозит «Активный счет» позволяет совершать приходные операции до достижения максимальной суммы вклада, а расходные операции – до неснижаемого остатка, и одновременно получать доход благодаря выгодной процентной ставке. Особенно удобно то, что проценты начисляются ежедневно на фактический остаток, а капитализация осуществляется ежемесячно.

Не забывайте о специальных вкладах для старшего поколения; условия по таким вкладам особенно выгодны, а сами депозиты отличаются максимальным удобством в использовании. В СКБ-банке вклад «Пенсионный» оформляется на длительный срок для клиентов, достигших возраста 54 лет, либо имеющих пенсионное удостоверение. Капитализация процентов по вкладу происходит ежемесячно, расходные операции без изменения процентной ставки можно производить в любое удобное время до минимальной суммы вклада.

### 3. Обращайте внимание на сезонные предложения

Летом многие банки предлагают особые условия по вкладам. СКБ-банк – не исключение: сейчас наши клиенты имеют возможность открыть вклад с говорящим названием «Доходное лето». Вклад оформляется сроком на 540 дней, причем объявленная летом максимальная процентная ставка фиксируется на весь срок действия депозита. Сделать лето по-настоящему доходным легко и со сравнительно небольшой суммой, минимальный размер вклада очень невелик.



### 4. Пользуйтесь капитализацией процентов

Что такое капитализация процентов? Это причисление накопленных процентов к основной сумме вклада. В дальнейшем проценты будут начисляться уже на более крупную сумму, что, несомненно, выгодно для вкладчика. В СКБ-банке есть вклады как с ежемесячной капитализацией, так и с ежеквартальной. Выбирайте, какой вариант будет удобен лично для вас!

### 5. Пополняйте вклад

Вы получили премию на работе или денежный подарок на день рождения и хотите пополнить вклад? Сделать это очень просто – достаточно обратиться в офис банка. Главное, при выборе вклада обратите внимание на то, чтобы в договоре была прописана возможность пополнения.

Бывает и обратная ситуация, когда клиент приходит к нам, чтобы снять сбережения. Мы понимаем, что в жизни бывают непредвиденные обстоятельства, когда могут потребоваться деньги: например, появилась возможность совершить выгодную покупку или съездить отдохнуть. В этом случае Вы можете досрочно изъять свой вклад как целиком, так и частично без потери уже начисленных процентов. Мы бережем Ваши сбережения на всех этапах нашего сотрудничества!

Узнать более подробные условия по вкладам Вы можете по телефону 8-800-1000-600, на сайте [www.skbbank.ru](http://www.skbbank.ru) или в офисах Банка. Публичной офертой не является. ОАО «СКБ-Банк».

г. Магнитогорск,  
пр. Карла Маркса, 168

8-800-1000-600  
звонок бесплатный, круглосуточно